

## News Release

平成 30 年 4 月 6 日

株式会社 鹿児島銀行

## 「銀行保証付私募債」の引き受けについて(株式会社新日本技術コンサルタント様向け)

鹿児島銀行(頭取 上村基宏)は、株式会社新日本技術コンサルタント様が発行する「銀行保証付私募債」 を引き受け、財務代理人を務めることになりましたので下記のとおりお知らせします。

記

発行会社	株式会社新日本技術コンサルタント
所在地	鹿児島県鹿児島市田上8丁目24番21号
代表者	上野 竜哉
事業内容	測量、土木建設コンサルタント、補償コンサルタント
企業動向	<ul><li>・昭和48年創業。</li><li>・東京、福岡、長崎、熊本へ支店設置。</li><li>・高い技術力、提案力を生かし、測量、土木建設コンサルタントを中心として鹿児島県内外にて業務受注。</li></ul>
発行日	平成 30 年 3 月 30 日 (金)
発行額	3 千万円(引受額 3 千万円)
期間	5年
資金使途	設備資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行

- ※「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務等を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。
- ※発行企業は、固定・低金利での長期安定資金の調達が可能となり将来の収支計画がたてやすくなります。 また、自社の財務内容の健全性をアピールでき企業イメージの向上が期待されます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ソリューショングループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)